

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
اللّٰهُمَّ صَلِّ عَلَى سَيِّدِنَا مُحَمَّدٍ وَعَلَىٰ آلِهِ وَصَحْبِهِ أَجْمَعِينَ

لفظ

The Daily
ALFAZL
RABWAH

قیمت
جلد ۵۲ | ۹ اربوٹ ۲۲۲ | ۲۲۲ رجب ۱۲۸۵ | ۹ نومبر ۱۹۶۵ | نمبر ۲۶۴

انٹکرا احمدیہ

لاہور ۱۸ نومبر۔ حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایدہ اللہ تعالیٰ بفضله العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کے اطلاع منظر ہے کہ طبیعت آہل تاسا ہے۔ گو کل کی نسبت معمولی سا وقت ہے۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ جنتوں کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و جاہلہ کے لئے دعا فرمائے آمین

لاہور ۱۸ نومبر۔ حضرت سیدہ نواب امیر الخلیفہ سید صاحبہ مدظلہا العالیہ کو جنل پیر حرات ہوگی۔ کمزوری بہت زیادہ ہے۔ احباب جماعت حضرت سیدہ موصوفہ کی صحت کاملہ و جاہلہ کے لئے دعا فرمائیں اور التماس سے دعائیں جاری رکھیں۔

دعواتِ دعا

حترم مخزنہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب۔
گزشتہ ہفتہ مغرب کے قریب مرگودیسے نال پور جاتے ہوئے نال پور کے قریب حترم سید شیخ میاں محمد حسن صاحب کی کار کا حادثہ ہو گیا جس میں محترم سید صاحب ان کا بیوی اور تین اور عزیز شہید زخمی ہوئے اور اس حالت میں ان کو فاضل عمر بیت ل لایا گیا۔ جہاں اشراق کے فضل سے قوی طبی امداد پہنچائی گئی۔ لیکن محسن صاحب نے تاداً مریمان کے علاج کے لئے ۵۰۰ روپے کی رقم ادا کی ہے۔ اور ان کی بیوی صاحبزادی نے طافی چڑھائی جن کی قیمت ۱۵۹۶ روپے ہے۔ تاداً مریمان کے علاج کے لئے ۵۰۰ روپے دیے ہیں۔ فخر اہم اللہ احسن الجزاء ان سب زخمیوں کی حالت اشراق کے فضل سے بہتر ہو رہی ہے۔ خاک و نام احباب جماعت کی خدمت میں درخواست کرتا ہے کہ میری میاں محسن صاحب اور ان کے عزیزوں کی کامل و قائل شفا کیلئے دعا فرمائیں۔
جننا ہم اللہ احسن الجزاء

جماعتِ محمدیہ کا جلسہ سالانہ

امسال ہمارے جلسہ سالانہ کا انعقاد ۱۹۔۲۰۔۲۱ دسمبر ۱۹۶۵ء بروز اتوار۔ سوموار۔ منگل ہونا قرار پایا ہے۔

احباب ابھی سے جلسہ میں شمولیت کے لئے تیاری کریں، مفصل پروگرام جلسہ سالانہ پھر شائع کیا جائے گا۔
ذاتنا اصلاح و ارشاد

اعوذ باللہ من الشیطان الرجیم
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
مُحَمَّدٌ وَصَلَّىٰ عَلٰی رَسُوْلِهِ الْکَرِیْمِ

خدا کے فضل اور جسم کے ساتھ ہو اللہ احباب جماعت کا شکریہ اور درخواستِ دعا

(حضرت سیدہ ام متین مریم صدیقہ صاحبہ حرم حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث رضی اللہ عنہ)

حضرت صلح موعود خلیفۃ المسیح اٹلث رضی اللہ عنہما کے وصال پر ہزاروں احباب جماعت نے خود آکر مجھ سے تعزیت فرمائی اور امی تاک آنے کا سلسلہ جاری ہے۔ سینکڑوں تارین اور خطوط اور زیرو لیٹن وصول ہو چکے ہیں اور جو رہے ہیں۔ احباب جماعت کے اس اظہارِ خلوص محبت اور ہمدردی پر میرے اختیار و تہاد و تدویر و عمل کے آستانہ پر جھجک جاتا ہے اور دل بے اختیار حضرت صلح موعود علیہ السلام پر درود بھیجتا ہے۔ جن کے ذریعہ سے اللہ تعالیٰ نے احباب جماعت کا بیج بویا جو آج ایک تناور درخت کی صورت اختیار کر چکا ہے اور جن کے طفیل آج جماعت کو وہ اتحاد و تہیب ہے کہ ہر احمدی ایک دوسرے کے لئے رشتہ داری کی محبت سے زیادہ محبت رکھتے ہیں۔

حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث رضی اللہ عنہما کو آپ سب سے جو محبت تھی جو تعلق تھا اس کا اظہار ایک مرتبہ نہیں دو مرتبہ نہیں بلکہ آپ کی ساری زندگی میں آپ کے ہر فعل، ہر قول اور ہر حرکت سے ہوتا رہا ہے۔ انہوں نے جماعت کو ہمیشہ ہی اپنی بیویوں اور بیویوں پر مقدم رکھا گیا کہ اگرچہ سب سے پہلے آپ نے آپ پر قاتلانہ حملہ کیا تھا آپ نے احباب جماعت کو ایک پیغام انفضال کے ذریعہ دیا تھا اس میں آپ نے لکھا تھا۔
"میں ہمیشہ آپ سے اپنی بیویوں اور بچوں سے زیادہ محبت کرتا رہا ہوں اور اسلام اور احمدیہ کی خاطر اپنے ہر تڑپی اور ہر عزیز کو قربان کرنے کے لئے ہمیشہ تیار رہا ہوں۔ میں آپ سے اور آپ کی آنے والی نسلوں سے بھی یہی توقع رکھتا ہوں کہ آپ بھی ہمیشہ اسی طرح عمل کریں گے۔ اللہ تعالیٰ آپ کا حامی و ناصر ہو۔"

اسی محبت کے فیض سے آج میرے دل کی بھی یہی حالت ہے کہ خود دل خچ سے پھٹ رہا ہوتا ہے۔ آنکھیں آنکھیں ہوتی ہیں مگر جب کوئی احمدی خاتون میرے پاس آکر رکنے لگتی ہے تو مجھے اس کا غم اپنے غم سے بڑھ کر محسوس ہوتا ہے اور اس لمحہ میری آنکھیں خشک ہو جاتی ہیں اور میں اسے تسلی دینے لگتی ہوں۔

یونہی ابھی طاقی فرصت ہے اور نہ دل میں طاقت کہ ہر بہن اور بھائی کے خط یا تار کا الگ الگ جواب دے سکوں۔ اس لئے انفضال کے ذریعہ سب احباب جماعت کا تیرے دل سے شکریہ ادا کرتی ہوں اور ان کو یقین دلاتی ہوں کہ انشاء اللہ العزیز وہ ہمیشہ مجھے اپنی دعاؤں میں یاد دلا رہیں گے اور ہمیشہ ہر دکھ درد میں وہ مجھے اپنا شریک پائیں گے اللہ تعالیٰ توفیق دے۔

میں بھی اس مقدس تعلق کی بنا پر احباب جماعت کی خدمت میں درخواست کرتی ہوں کہ وہ میرے لئے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مجھے اپنی بقیہ زندگی اسلام احمدیت اور اللہ تعالیٰ کی مخلوق کی سہو دی میں صرف کرنے کی توفیق عطا فرمائے اور میری زندگی کا ہر آنے والا لمحہ جماعت احمدیہ کی خدمت میں گزرے آمین اللہم صلح امین میں سب کو شکر کر دینی کہ احباب جماعت کے خطوط کے جواب فرداً فرداً دے سکوں۔ اللہم صلح امین

روزنامہ الفضل ریلوے

مورخہ ۱۹ دسمبر ۱۹۶۷ء

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالثؑ کا انتخاب

یہ حقیقت تو جماعت کے شروع ہی سے ذہن نشین ہو چکی ہوئی ہے کہ اللہ تعالیٰ کے ارادہ سے جماعت میں خلافت المسیح کا قیام مستقل اور قیامت تک جاری رہنا ہے۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنے رسالہ الوصیۃ میں جو دو قدرتوں کی توضیح فرمائی ہے قدرت ثانیہ سے آپ کی مراد خلافت المسیح ہی ہے اور یہ اللہ تعالیٰ کا بڑا فضل و کرم ہے کہ ابھی ایک کا جنازہ بھی نہ پڑھا گیا تھا کہ جماعت نے منفقہ طور پر سیدنا حضرت الحاج حکیم نور الدین رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو خلیفۃ المسیح الاول تسلیم کر لیا۔

یہ واقعہ ایک ایسا واقعہ ہے کہ جس کو ایک معجزہ کہا جائے تو غلط نہیں ہوگا۔ جماعت میں ایسے بااثر حضرات بھی تھے جو آزادی پسند طبیعت لائے تھے اور خلافت کو ایک غیر ضروری پابندی محسوس کرتے تھے مگر قدرت خدا کا تقاضا اتنا زبردست تھا کہ سب کو سر جھکانا پڑا۔ اور سب نے آپ کو خلیفۃ المسیح مان لیا۔ اگرچہ بعد میں خلافت المسیح الاول کے تمام دور میں کھس پھسہ ہوئی رہی اور کئیوں اور اراکین اور کئی کئی جماعتوں نے بھی خلافت کی نافرمانی کا اظہار کیا مگر کسی کو دم مارنے کی جرأت نہ ہوئی۔

یہ نافرمانی کا اظہار بھی دراصل ایک تصرف الہیہ تھا۔ اس کا جماعت کو یہ فائدہ ہوا کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے ان تمام شکوک و شبہات کو نہایت زوردار انداز سے دور کر دیا جو متذہب لوگ ظاہر کر سکتے تھے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے جہاں مخالفت اعتراضات کا تعلق تھا اس کا نہایت باصواب جواب سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ نے کھلے کھلے الفاظ میں دے دیے اور ہر قسم کے حملہ کا مستجاب کر دیا ہے۔ اسی طرح جو کچھ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بیچ گئی فرمائی تھی اس پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الاول نے اور جماعت نے عمل کر کے دکھا دیا اور اس طرح جماعت کے دلوں میں خلافت کی حقیقت محکم طور پر جاگزیں ہو گئی۔

اس کے باوجود خلافت المسیح الثالثیہ کے قیام کے وقت متذہب حضرات خود بخود ہی جماعت سے علیحدہ ہو گئے اور جماعت خلافت کے تحت ایک محسوس چیز بن گئی۔ جو درست خلافت کے نظام سے علیحدہ ہوتے وہ یونہی نہیں ہوتے بلکہ انہوں نے ایک منگ مہ برپا کر کے اور پورا دور لگا کر بالکل مایوس ہو کر ایسا کیا۔ یہ بھی ایک تصرف الہی تھا کیونکہ اللہ تعالیٰ نے جماعت میں خلافت کا نظام ہمیشہ تک کے لئے مقدر کیا ہوا ہے۔ اس لئے ضروری تھا کہ جو کچھ بعض دلوں کے اندر تھا وہ کھل کر سامنے آ جائے اور جماعت کو علم ہو جائے کہ خلافت کو کیا کی خطرات درپیش ہو سکتے ہیں اور ان کے تدارک کے لئے کیا کیا جا سکتا ہے۔

جماعت سے متذہبین کا ایک بڑا اور یا اثر گروہ تو ہمسایہ وقت علیحدہ ہو گیا تھا اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے ایک ایک کے بدلے سینکڑوں مخلصین جماعت میں شامل ہوتے رہے تاہم سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے طویل مگر نہایت اہم دور میں جماعت کی صفائی بھی ساتھ ساتھ ہوتی رہی۔ اور بعض متذہب حضرات

علیحدہ ہوتے رہے۔

یہ امر بھی تصرف الہی کی ایک عظیم مثال ہے اس کا نتیجہ یہ ہوا کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے آئندہ کے لئے ایک انتخابی ادارہ مجلس شاورت میں اجاب کے مشورہ سے مقرر فرمادیا۔ یہ اسی مبارک اقدام کی برکت ہے کہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث کے انتخاب کے وقت جو اسلامی ماحول پیدا ہوا اس کی نظیر نہیں۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ابیدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اپنے خطبہ مجمع فرمودہ مورخہ ۱۲ نومبر ۱۹۶۷ء میں ان واقعات کی توضیح فرمائی ہے۔

انتخابی ادارہ کے ارکان مسجد مبارک کے اندر جمع تھے اور دعاؤں میں مصروف تھے۔ باہر اہل ریلوے اور کچھ بیرون جات سے آئے ہوئے اجاب فیصلہ کے انتظار میں دعاؤں میں مصروف تھے۔ جب انتخاب ہو چکا اور اعلان ہوا تو اس وقت تک تقریباً پانچ چھ ہزار دوست باہر جمع ہو چکے تھے اللہ اکبر اور منتخب خلیفہ کی دعاؤں سے فضا منقش ہو گئی۔ گھروں میں جو لوگ تھے وہ بھی دعاؤں میں اور خوشی کے نعروں میں مصروف ہو گئے۔

اس ضمن میں ایک دوست نے جو اس وقت مسجد مبارک کے باہر ہزاروں دوستوں کے ساتھ موجود تھے یہ واقعہ بیان کیا ہے کہ جب اعلان کے بعد خلقت ہجوم کر کے آگے بڑھنے لگی اور نکال نکال کر نعروں کا شور بلند ہو رہا تھا تو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ابیدہ اللہ تعالیٰ کی دھیمی سی آواز آئی کہ ”دوست بیٹھے جائیں“۔ یہ سنتے ہی شور یکدم بند ہو گیا اور اجاب جہاں جہاں تھے وہیں بیٹھ گئے۔ اطاعت خلیفہ کا یہ ایمان اخذ ہونے لگا ہے۔ جو ایک الہی جماعت کا ہی شیوہ ہو سکتا ہے اور یہ خلافت کی برکت میں سے ایک برکت ہے۔

اس وقت موجودہ اجاب نے جن کی تعداد جیسا کہ کہا گیا ہے تقریباً پانچ چھ ہزار تھی خلیفۃ المسیح الثالث ابیدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے دست مبارک پر بیعت کی۔ یہ تقریباً ساڑھے دس بجے رات کا وقت تھا۔ بیعت کے بعد اکثر دوست اپنی اپنی جگہوں پر آکر نظروں میں مصروف ہو گئے۔ پچھلی رات مسجد مبارک میں تہجد کی نماز باقاعدہ ادا کی گئی۔ اور لوگ دعاؤں میں مصروف رہے اور صبح کی نماز حضور ابیدہ اللہ تعالیٰ کی اقتدا میں ادا کر کے درود پڑھتے اور دعائیں کرتے ہوئے گھروں کی طرف واپس ہوئے صبح کی نماز کے بعد بھی ان دوستوں نے بیعت کی جو رات کو بیعت نہ کر سکے تھے۔

جس جس نے انتخاب کی رات کا یہ نظارہ دیکھا ہے وہ رات ہی زندگی تک اس کی روح کا سرمایہ تسکین و ازدیاد ایمان بن گیا ہے۔ اور جیسا کہ حضور ابیدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اپنے محولہ بالا خطبہ مجمع میں فرمایا ہے۔ منکرین خلافت میں سے ایک سربراہ اور دوست نے موجودہ انتخاب خلیفہ کے نظارہ سے متاثر ہو کر اعتراضات کی ہے کہ خلافت کے قیام و استحکام جماعت کے لئے ضروری ہے۔ اور انتخابی ادارہ کی اہمیت ایسی ہے۔ کہ اگر حضرت خلیفۃ المسیح الاول کا ایسا ادارہ وضع فرمادیتے تو کسی قسم کا کوئی امکان نہ رہتا۔

آخر میں ہم اللہ تعالیٰ کے اس احسان کا شکر یہ ادا کرتے ہیں کہ اس نے خلافت سے جماعت کو نوازا اور اس کی برکت سے ہم سب کو حصہ لینے کی توفیق عطا کی۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ جماعت کو ہمیشہ ان برکات کا حامل و مورد فرماتا رہے۔ تاکہ جماعت اپنے مفوضہ کام کو سر انجام دینے میں صحیح راہ نمائی حاصل کرتی رہے۔ آمین

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے پانچویں مندرجہ ذیل

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث میرزا ناصر احمد رضا ایدہ انبصاری کے لئے الہامی بشارت

مختوم مولانا ابوالعطاء صاحبنا ضل

ایک حکیم لڑکے کی ہم تجھے خوشخبری دیتے ہیں جو بنزول مبارک احمد کے ہو گا اور اس کا نام تمام اور اس کا شبہہ ہو گا۔ پس خدانے نہ چاہا کہ دشمن خوش ہو اس لئے اس نے مجھ کو وفات مبارک احمد کے ایک دو مہینے لڑکے کی بنا رت دیدی تا یہ سمجھا جائے کہ مبارک احمد فوت نہیں ہوا بلکہ زندہ ہے۔"

(اشتبہ نمبر ۵، نومبر ۱۹۰۷ء)

تبلیغ رسالت جلد ۱۰ صفحہ ۱۲۷

گو یا جس طرح مبارک احمد کی صغریٰ کی وفات الہام کے مطابق تھی اسی طرح مبارک احمد کے قائم مقام اور اسکے شہید کا پید ہونا بھی خدائے تعالیٰ کی طرف سے ایک وعدہ تھا۔ اس جگہ ہمیں یہ بھی یاد رکھنا چاہئے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے دوسری جگہ تحریر فرمایا ہے۔

و بشارت بخاتمہ ص فی حین من الاحیاء۔

(مواعب الرحمن صفحہ ۱۳۵)

کہ خدانے مجھے پانچویں بچے کی بنا رت بھی دی ہے جو کسی نہ کسی وقت پید ہو گا۔"

ایک اور مقام پر حضور علیہ السلام نے اپنا اہم "انا نبشرك بغيرنا فلة لك" درج فرمایا اور ترجمہ میں تحریر فرمایا ہے کہ۔

"ہم ایک لڑکے کی تجھے بشارت دیتے ہیں جو تیرا پوتا ہو گا۔"

(حقیقتہ الوحی صفحہ ۹۵)

معزز بھائیو! صاحبزادہ مبارک احمد کی ولادت کے وقت کے الہام "کفی هذا" کو مدنظر رکھ کر آپ ان تمام آیات پر غور فرمادیں تو صاف کھل جائے گا کہ اللہ تعالیٰ نے مبارک احمد کے قائم مقام اور شہید کی خوشخبری دی ہے اور جسے پانچواں بیٹا بھی قرار دیا ہے وہ حضور علیہ السلام کا ناقصہ لیکن پوتا ہی ہے۔ اور بشارت کے رو سے تو لاً اور عملاً پوتا ہی بیٹے کا قائم مقام ہوتا ہے۔ پھر یہ بات کتنی ایمان افزا ہے کہ خود حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ان آیات کا مصداق اپنے پوتے کو قرار دیا ہے۔ حضور تحریر فرماتے ہیں:-

"بہ لبسوا ان نشان بیہ کہ خدائے نے ناقصہ کے طور پر پانچویں لڑکے کا وعدہ کیا تھا جیسا کہ اسی کتاب

مواعب الرحمن کے صفحہ ۱۳۵ میں اس طرح پر پیرینکوئی لکھی ہے و بشارت فی بخاتمہ ص فی حین من الاحیاء

یعنی پانچواں لڑکا جو چار سے علاوہ بطور ناقصہ پیدا ہونے والا تھا اسکی خدانے مجھے بشارت دی کہ وہ کسی وقت ضرور پیدا ہو گا اور اسکے باوجود

جو کچھ منبر پر صاحبزادہ مبارک احمد کا نام ذکر فرماتے ہیں اور تحریر فرماتے ہیں کہ وہ زندہ موجود ہیں "حقیقتہ الوحی صفحہ ۱۳۵" مگر ساتھ ہی آپ لکھ چکے ہیں کہ مبارک احمد کے متعلق جو الہام ہے اس کے یہ منے بھی ہو سکتے ہیں کہ وہ جلد فوت ہو جائے گا۔"

(تزیان القلوب صفحہ ۱۲۵) حضور علیہ السلام کی کتاب حقیقتہ الوحی مؤرخہ ۱۵ مئی ۱۹۰۷ء کو شائع ہوئی ہے اور صاحبزادہ مبارک احمد قریباً سو آیات برس کی عمر میں ۱۶ ستمبر ۱۹۰۷ء کو وفات پا جاتے ہیں۔ ظاہر ہے کہ اس صورت میں مخالفین کی طرف سے لازماً یہ اعتراض کی جاتا تھا کہ مبارک احمد تو عمر باندہ والا لڑکا تھا نہ ہوا حالانکہ وعدہ میں عمر باندہ والے چار لڑکے قرار دئے تھے؟ چنانچہ دشمنوں نے یہ اعتراض کیا۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے مخالفین کے اعتراض کا ذکر کرتے ہوئے

اپنے مشہور اشتہار تبصیرہ مؤرخہ ۵ نومبر ۱۹۰۷ء میں تحریر فرمایا کہ:-

"یہ تو خدائے تعالیٰ کی طرف سے ایک عظیم الشان نشان تھا جو خدانے مجھے کھلے کھلے طور پر خیر دیدی کہ مبارک احمد بلوغ کی عمر تک نہیں پہنچے گا اور خورد سالی میں ہی فوت ہو جائے گا اب کوئی ایمان دار سوچے کہ کیا یہ کسی اعتراض کی جگہ تھی بلکہ یہ موت تو پہلے ہی سے تحریر ہو چکی تھی اور اخباروں میں شائع ہو چکی تھی اس لئے یہ ایک بڑا بھاری نشان تھا کیونکہ ایسے عین غیب پر انسان کا علم محیط نہیں ہو سکتا مگر تعجب کا کیا علاج؟ منتصب انسان اندھا ہو جاتا ہے اور اس وقت اس پر یہ شعر صادق آتا ہے:-

چشم بد اندیش کہ بر کشدہ باد عیب نماید ہر منمش در نظر

لیکن خدایا قدرتوں پر قربان جاؤں کہ جب مبارک احمد فوت ہوا۔ ساتھ ہی خدائے تعالیٰ نے یہ الہام کیا انا نبشرك بغيرنا فلة لك خلیفۃ من قبل من قبل المہارک یعنی

میں لکھد للہ السدی وہی علی الکبر ارجعۃ من البنین وانجز وعدہ من الاحسان یعنی اللہ تعالیٰ کو حمد و ثناء ہے جس نے میرا زندہ سالی میں چار لڑکے مجھے دئے اور اپنا وعدہ پورا کیا۔ چنانچہ چار لڑکے دوں گا (چنانچہ چار لڑکے یہ ہیں محمود احمد بشیر احمد منیر احمد مبارک احمد جو

زندہ موجود ہیں۔"

(حقیقتہ الوحی صفحہ ۲۱۸)

چونکہ فرزند صاحبزادہ مبارک احمد کی ولادت پر جو دو الہام ہوئے تھے وہ یہ ہیں:-

(۱) انی اسقط من اللہ واحدہ (۲) کفی هذا (تذکرہ صفحہ ۳۳۱-۳۳۲)

یہ الہام میں صاحبزادہ مبارک احمد کہتے ہیں کہ "میں خدائے تعالیٰ سے زمین پر برگزیدہ ہوں اور خدائے تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو صاحبزادہ مبارک احمد کی ولادت پر فرمایا کہ یہ کافی ہے یعنی اب آپ کی صلب سے کوئی اور لڑکا پیدا نہ ہو گا۔"

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے الہام انی اسقط من اللہ واحدہ کے متعلق تحریر فرمایا تھا کہ:-

"میں نے اپنے اجتہاد سے اسکی بہنا ہو گی کہ لڑکا ٹریک ہو گا اور روجدا ہو گا اور خدائے تعالیٰ کی طرف اس کی حرکت ہو گی اور یہاں کہ جلد فوت ہو جائے گا اس بات کا علم خدائے تعالیٰ کو ہے کہ ان دونوں باتوں میں کسی بات اسکے ارادہ کے موافق ہے۔"

(تزیان القلوب صفحہ ۱۲۵) ناظرین کرام غور فرمائیں کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے اللہ تعالیٰ کا وعدہ ہے کہ "میں چار لڑکے دوں گا جو عمر پائیں گے" اور حضور اس وعدہ کے مصداق کے طور پر اپنے چار بیٹوں کے نام درج کرتے ہیں جن میں

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اولاد بشارتوں کے ماتحت پیدا ہوئی ہے۔ اللہ تعالیٰ نے آپ کی اولاد کے لئے مقدر فرمایا ہے کہ ان کے ذریعہ سے دین اسلام کی اشاعت ہو گی اور اللہ تعالیٰ کا کلمہ بلند ہوتا رہے گا حضور علیہ السلام تحریر فرماتے ہیں:-

"سو چونکہ خدائے تعالیٰ کا وعدہ تھا کہ میری نسل میں سے ایک بڑی بنیاد حمایت اسلام کی ڈیگیا اس لئے اسے پسند کیا کہ اس

خاندان (خاندان سادات) ناقل کی لڑکی میرے نکاح میں لاوے اور اس سے وہ اولاد پیدا کرے جو ان نوروں کو جن کی میرے ہاتھ سے نکلے گی پوری ہے دنیا میں زیادہ سے زیادہ پھیلاوے۔"

(تزیان القلوب صفحہ ۶۲)

اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو چار فرزند عطا فرمائے۔ میرا سارے بیٹے الہی بشارت سے پیدا ہوئے تھے، ہر ایک کو اللہ تعالیٰ نے "بیک" اور "پاکت" قرار دیا تھا۔ (مراجہ منبر صفحہ ۱۲) ان میں سے ایک (یعنی مصلح موعود) کے لئے خاص وعدہ ہے جسے حضرت مسیح موعود تحریر فرماتے ہیں:-

"الہام یہ بتلاتا تھا کہ چار لڑکے پیدا ہوں گے اور ایک کو ان میں سے ایک موعود اور حضرت الہام نے بیان کیا ہے۔ خدائے تعالیٰ کے فضل سے چار لڑکے پیدا ہو گئے۔" (تزیان القلوب صفحہ ۱۲)

دوسری جگہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے رقم فرمایا ہے کہ:-

"عصیب یا اسکی برس کا گزر گیا ہے کہ میں نے اپنے ہاتھ شائع کیا تھا جس میں لکھا تھا کہ خدانے مجھ سے وعدہ کیا ہے کہ میں چار لڑکے دوں گا جو عمر پائیں گے۔ اسی پر چاروں کی طرف مواہب الرحمن صفحہ ۱۳۵ میں اشارہ ہے یعنی اس خبر

میں سے ایک موعود اور حضرت الہام نے بیان کیا ہے۔ خدائے تعالیٰ کے فضل سے چار لڑکے پیدا ہو گئے۔"

(تزیان القلوب صفحہ ۱۲)

دوسری جگہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے رقم فرمایا ہے کہ:-

"عصیب یا اسکی برس کا گزر گیا ہے کہ میں نے اپنے ہاتھ شائع کیا تھا جس میں لکھا تھا کہ خدانے مجھ سے وعدہ کیا ہے کہ میں چار لڑکے دوں گا جو عمر پائیں گے۔ اسی پر چاروں کی طرف مواہب الرحمن صفحہ ۱۳۵ میں اشارہ ہے یعنی اس خبر

میں سے ایک موعود اور حضرت الہام نے بیان کیا ہے۔ خدائے تعالیٰ کے فضل سے چار لڑکے پیدا ہو گئے۔"

(تزیان القلوب صفحہ ۱۲)

دوسری جگہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے رقم فرمایا ہے کہ:-

"عصیب یا اسکی برس کا گزر گیا ہے کہ میں نے اپنے ہاتھ شائع کیا تھا جس میں لکھا تھا کہ خدانے مجھ سے وعدہ کیا ہے کہ میں چار لڑکے دوں گا جو عمر پائیں گے۔ اسی پر چاروں کی طرف مواہب الرحمن صفحہ ۱۳۵ میں اشارہ ہے یعنی اس خبر

میں سے ایک موعود اور حضرت الہام نے بیان کیا ہے۔ خدائے تعالیٰ کے فضل سے چار لڑکے پیدا ہو گئے۔"

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اولاد بشارتوں کے ماتحت پیدا ہوئی ہے۔ اللہ تعالیٰ نے آپ کی اولاد کے لئے مقدر فرمایا ہے کہ ان کے ذریعہ سے دین اسلام کی اشاعت ہو گی اور اللہ تعالیٰ کا کلمہ بلند ہوتا رہے گا حضور علیہ السلام تحریر فرماتے ہیں:-

"سو چونکہ خدائے تعالیٰ کا وعدہ تھا کہ میری نسل میں سے ایک بڑی بنیاد حمایت اسلام کی ڈیگیا اس لئے اسے پسند کیا کہ اس

خاندان (خاندان سادات) ناقل کی لڑکی میرے نکاح میں لاوے اور اس سے وہ اولاد پیدا کرے جو ان نوروں کو جن کی میرے ہاتھ سے نکلے گی پوری ہے دنیا میں زیادہ سے زیادہ پھیلاوے۔"

(تزیان القلوب صفحہ ۶۲)

اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو چار فرزند عطا فرمائے۔ میرا سارے بیٹے الہی بشارت سے پیدا ہوئے تھے، ہر ایک کو اللہ تعالیٰ نے "بیک" اور "پاکت" قرار دیا تھا۔ (مراجہ منبر صفحہ ۱۲) ان میں سے ایک (یعنی مصلح موعود) کے لئے خاص وعدہ ہے جسے حضرت مسیح موعود تحریر فرماتے ہیں:-

"الہام یہ بتلاتا تھا کہ چار لڑکے پیدا ہوں گے اور ایک کو ان میں سے ایک موعود اور حضرت الہام نے بیان کیا ہے۔ خدائے تعالیٰ کے فضل سے چار لڑکے پیدا ہو گئے۔"

(تزیان القلوب صفحہ ۱۲)

دوسری جگہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے رقم فرمایا ہے کہ:-

"عصیب یا اسکی برس کا گزر گیا ہے کہ میں نے اپنے ہاتھ شائع کیا تھا جس میں لکھا تھا کہ خدانے مجھ سے وعدہ کیا ہے کہ میں چار لڑکے دوں گا جو عمر پائیں گے۔ اسی پر چاروں کی طرف مواہب الرحمن صفحہ ۱۳۵ میں اشارہ ہے یعنی اس خبر

میں سے ایک موعود اور حضرت الہام نے بیان کیا ہے۔ خدائے تعالیٰ کے فضل سے چار لڑکے پیدا ہو گئے۔"

(تزیان القلوب صفحہ ۱۲)

دوسری جگہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے رقم فرمایا ہے کہ:-

"عصیب یا اسکی برس کا گزر گیا ہے کہ میں نے اپنے ہاتھ شائع کیا تھا جس میں لکھا تھا کہ خدانے مجھ سے وعدہ کیا ہے کہ میں چار لڑکے دوں گا جو عمر پائیں گے۔ اسی پر چاروں کی طرف مواہب الرحمن صفحہ ۱۳۵ میں اشارہ ہے یعنی اس خبر

میں سے ایک موعود اور حضرت الہام نے بیان کیا ہے۔ خدائے تعالیٰ کے فضل سے چار لڑکے پیدا ہو گئے۔"

(تزیان القلوب صفحہ ۱۲)

دوسری جگہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے رقم فرمایا ہے کہ:-

"عصیب یا اسکی برس کا گزر گیا ہے کہ میں نے اپنے ہاتھ شائع کیا تھا جس میں لکھا تھا کہ خدانے مجھ سے وعدہ کیا ہے کہ میں چار لڑکے دوں گا جو عمر پائیں گے۔ اسی پر چاروں کی طرف مواہب الرحمن صفحہ ۱۳۵ میں اشارہ ہے یعنی اس خبر

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی رحلت جلالہ جہاں تنظیموں کی طرف گہرے غم و اہم اور عزت کا اظہار اور خلافتِ ثالثہ کی اطاعت کا اقرار

دینا ہوں جو حسن و احسان میں تیرا نظیر ہوگا
نور آتا ہے نور۔ جو اسیروں کی رہنمائی
کا موجب ہوگا۔ وہ مقدس آقا جس نے
پچیس سال کی عمر میں جماعت کو سمیٹ لیا
اس نے اپنے قول و فعل سے اہمات کے
تمام الفاظ کو ثابت کر دیا، جو نوجوانوں کا
باپ، بوڑھوں کا سہارا اور مہربان
بچوں کا مشفق، عورتوں کا محافظ، بوجھوں
اور تنبیہوں کا دالی، اہل دینی اور ان کا محبوب
حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کا حقیقی
عاشق صادق اور توحید کا علمبردار تھا
آج ان کا سایہ رحمت ہم سے جدا ہو گیا
اس سید سے آقا کی جدائی پر ہمارے دل
سجڑوں اور آنکھیں اشکبار ہیں وہ مقدس
انسان جس کی زندگی کا ہر لمحہ خدا تعالیٰ کی توجیہ
کے لئے اور اس کے رسول مقبول صلی اللہ علیہ
وسلم اور کور و مخلق کے لئے وقف تھا،
جس نے دشمن کے ہر تیر کو اپنے سینہ پر
لکھایا اور ہر مشکل وقت میں قوم کا پروردگار
دستاویز اس کی مدد کی ہمارے لئے بظاہر
نا قابل برداشت تھی مگر ہم خدا تعالیٰ
کی دعا پر راضی ہیں۔ کیونکہ بلانے والے
سب سے زیادہ اس پر ایسے دل تو جہاں مذکور
اور خدا تعالیٰ کے حضور دعا گو ہیں وہ وہ تبارک
تعالیٰ ہمارے آقا سیدنا حضرت امیر المؤمنین
خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ اور حضرت
شیخہ اللہ علیہ وسلم اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام
کا قرب و علاقت ہے اور آپ کے درحیات
مبتدئ سے ہنتر کر تا جلا جائے۔ ہمیں آپ کے
م پر عمل کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔
آمین الہم آمین۔

ہم سب مہجرات نجد امارہ اللہ بود اس
مد مر عظیم پر حضرت سیدہ نورب مبارک
واجب مدظلہ العالی حضرت سیدہ نوربہ الخلیفۃ
صاحبہ العالیہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی علیہ
السلام جنرہ العزیز حضرت سیدہ ام امتیہ العزیز
صاحبہ اور حضرت سیدہ ہرآباہ جو بیرون خاندان
حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے دیگر تمام افراد
کی خدمت میں ایسے انتہائی جذبات رنج و غم
دلی ہمدردی کا اظہار کرتی ہیں۔

(مہجرات نجد امارہ اللہ بود)

لجنہ امارہ اللہ بود

مجلس عالم نجد امارہ اللہ بود کی تعزیت
قرارداد اس سے پہلے شائع ہو چکی ہے جس میں
کی ایک دوسری قرارداد جس میں خلافتِ ثالثہ
کی پوری پوری اطاعت کرنے کا اقرار کیا
ہے۔ دو درج ذیل کی جاتی ہے۔
ہم مہجرات نجد میں مجلس عادیہ امارہ اللہ بود
حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی
المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے وصال
پر طلال پر حضور کے مقبرہ کردہ نماز میں کی وجہ
سے خلیفۃ ثالثہ کے انتخاب کو غلطی انتہائی
یقین کرتی ہیں اور اقرار کرتی ہیں کہ حضرت
امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی علیہ السلام
جنرہ العزیز کی پوری پوری اطاعت کریں گی
اور آپ کے ارشاد کے مطابق خدمتِ اسلام
و احمدیت کے لئے کمر بستہ رہیں گی اور مخالفین
میں کہ خدا تعالیٰ ہمیں ہمیشہ خلافتِ حقیقہ
سے وابستہ رکھے آمین۔

(۲)

لجنہ امارہ اللہ بود

حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی
المصلح الموعود ہم سے عطا ہوئے ہیں۔
واللہ وانا الیہ راجعون۔ وہ مقدس
ہستی جس کی پیدائش سے ۹ برس پہلے اللہ تعالیٰ
نے اطلاق دی تھی کہ میں تجھے رحمت کا نازل
کریں گا۔

حضرت مرزا ناصر احمد صاحب ایدہ اللہ تعالیٰ
ببرہ میں۔ الحمد للہ الذی ہدانا لهذا
وما كنا لنهتدی لولا ان ہدانا
اللہ۔ ذالک فضل اللہ یوتیہ من
یشاء واللہ ذو الفضل العظیم
بالا تورد عندنا وہ عاہدہ کہ اللہ تعالیٰ
ہمارے موجودہ امام حضرت مرزا ناصر احمد صاحب
ایدہ اللہ جنرہ کی بھی عزیز محولی نصرت فرمائے
اور اس کا سایہ ہمیشہ آپ کے سر پر ہو اور
خدا فی کلام کے مطابق آپ بھی عمر پانے والے
ہوں اور دنیا آپ کے ذریعہ سے ہدایت حاصل
کرے۔ اللهم آمین یا رب العالمین

پیدا ہوئے جو حضرت مرزا محمود احمد صاحب
رضی اللہ عنہ کے خزانہ گرامی اور حضرت مسیح
موعود علیہ السلام کے پوتے ہیں۔

اس جگہ ایک اور ایمان افروز اقتباس
اور اس کا پس منظر بھی آپ کے سامنے پیش
کرنا ضروری ہے۔ جو ابوں کے پیشوا کے ایک
معاند غشی محمد یعقوب صاحب نائب تحصیلدار
نے مخالفین کے جوا اعتراضات کو سجا کر عشرہ
گالہ نامی کتاب شائع کی سلسلہ کی طرف سے
مجھے اس کے جواب لکھنے پر مامور کیا گیا۔ اس
کتاب میں ایک اعتراض یہ بھی تھا کہ حضرت
مرزا صاحب کے اہام سینئر منقول مبارک
کا مصداق یعنی شہید مبارک احمد کون ہے
اور کہاں ہے؟ اس اعتراض کے جواب
میں میں نے دسمبر ۱۹۳۳ء میں لکھا ہے کہ
پچیس برس پیشتر پوری تفصیل بیان کرنے
ہوئے تھے کیا تھا کہ:-

”صاف لکھی گیا کہ شہید مبارک احمد
آپ کے صلب سے نہ ہوگا
بلکہ وہ آپ کا پوتا ہوگا
مگر بن اسٹور اور گوش
ہوش سے سنو کہ مبارک احمد
کا قاتل مقام اور شہید ۱۵ نومبر
۱۹۰۹ء کو پیدا ہوئے والے
مولود مسعود ہے جس کا نام
صاحبزادہ ناصر احمد صاحب
سلہ اللہ ہے اور حضرت
میرزا بشیر الدین محمد احمد
صاحب کا خزانہ لاجند ہے
کیا کوئی ہے جو ایمان لائے؟“

(تفہیمات ربانیہ مطبوعہ دسمبر ۱۹۳۳ء
ورڈ پین دوم مطبوعہ دسمبر ۱۹۳۳ء)
میری کتاب تفہیمات ربانیہ کے مسودہ
کا پرستار بنی جسے طاعت سے قبل میرا حضرت
خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ نے بھی ملاحظہ
فرمایا تھا پھر حضور نے جلسہ ۱۲
کی تقریر میں فرمایا کہ:-

”اس کا نام میں نے تفہیمات
رکھا ہے (طاعت سے پہلے)
اس کا ایک حصہ میں نے پڑھا
ہے جو بہت اچھا تھا“

(الفضل ۳۱ جنوری ۱۹۳۱ء)
میں اب سمجھتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ نے
اپنے خاص فضل سے اس وقت جو باتیں مجھے
سمجھائی تھیں ان میں ایک یہ بات بھی تھی کہ
حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اہام نامہ
نبشترک لعلام حلیم سینئر منقول
المبارک کے مصداق اس وقت کے میرے
محبوب و دوست صاحبزادہ ناصر احمد صاحب
سیدنا اللہ اور اللہ تعالیٰ کے فضل اور قدرت
سے آج کے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی

میں ایک اور اہام بھی ہوگا
جو اخبار اللہ الحکم میں مذکور
ہوئی گشتی ہو چکا ہے اور
وہ یہ ہے کہ ان نبشترک
بغلغ نام فلفلہ ذک فلفلہ
من عندی۔ یعنی ہر اہام
لڑنے کی مجھے بت دیتے
ہیں کہ جو ناخدا ہو گا ایسی لڑائی
گناہ لڑکا۔ یہ ناخدا ہمارا کرت
سے ہے چنانچہ تقریباً تین ماہ
کا عرصہ گزرا کہ میرے لڑکے
محمود احمد کے گھر میں لڑکا
پیدا ہوا جس کا نام نصیر احمد
رکھا گیا۔ سو یہ پیشگوئی ساری
چار برس کے بعد پوری ہوئی
(حقیقۃ الوحی ص ۱۸ و ۱۹)

اس اقتباس سے ظاہر ہے کہ حضرت
مسیح موعود علیہ السلام کے نزدیک پانچواں
خزانہ آپ کا وہ پوتا ہے جو ان نبشترک
بغلغ کا بھی مصداق ہے۔ یہ درست ہے
کہ حضور نے اس جگہ بطور یقین صاحبزادہ
نصیر احمد کا نام ذکر فرمایا ہے مگر واقعات
نے ثابت کر دیا کہ عمر پانچواں پوتا جس
صاحبزادہ مبارک احمد کا قاتل مقام بنا تھا
وہ نصیر احمد نہیں تھا کیونکہ وہ چند ماہ بعد
فوت ہو گیا تھا۔ اب درج سے کہ پانچواں
بیشتر خزانہ جس سے مراد حضرت مسیح
موعود علیہ السلام کا پوتا ہے اور جسے ناخدا
بھی قرار دیا گیا ہے اور جس نے ہنتر کے
اہام سینئر منقول مبارک کے مطابق
صاحبزادہ مبارک احمد کا قاتل مقام اور
شہید بنا ہے وہ نصیر احمد کے علاوہ
کوئی دوسرا پوتا ہے۔ سوال ہے کہ وہ

کون ہے؟
آئیے دیکھتے اور اس پوتے کی تعیین
کرنے سے پہلے قارئین کو یاد رہے کہ یہ بات بھی
ذہن میں رکھیں کہ اللہ تعالیٰ نے حضرت
المصلح الموعود حضرت مرزا بشیر الدین محمود
صاحب کو بھی یہ خبر دی تھی کہ آپ کو
ایک خاص لڑکا دیا جائے گا جو دین کا
ناصر ہوگا اور اسلام کی خدمت پر کمر بستہ
ہوگا چنانچہ آپ نے اپنے خط مورخہ
۲۶ ستمبر ۱۸۶۸ء میں تحریر فرمایا ہے کہ
”مجھے بھی خدا تعالیٰ نے اپنے
خبر دی ہے کہ میں مجھے ایک
اب لڑکا دوں گا جو دین کا
ناصر ہوگا اور اسلام کی خدمت
پر کمر بستہ ہوگا۔“

(تاریخ احمدیت جلد ۱ ص ۳۲)

چنانچہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے ۱۵ نومبر
۱۹۰۹ء کو حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد

پاکستان کشمیریوں کو حق خود اختیاری دلانے کی جدوجہد کو تیک نہیں کریگا

اس راہ میں اسے جتنی بھی شہر بنائیاں دینی پڑیں وہ دے گا قومی اسمبلی کا جسٹس جھٹو کی تقریر

راولپنڈی ۱۸ نومبر۔ وزیر خارجہ خٹاب ذوالفقار علی بھٹو نے کہا ہے کہ اگر ہندوستان یہ سمجھتا ہے کہ وہ پاکستان کے دس کروڑ عوام کے جذبہ کو جنوں نے کشمیری عوام کو آزاد کرنے کا تہیہ کر رکھا ہے تو یہ اس کی بہت بڑی بھول ہے۔ وہ کل سہ پہر قومی اسمبلی میں پاکستان پر ہندوستان کے حملے کی وجہ سے پیدا ہونے والی ہے۔ سبکی صورت حال پر بحث کا آغاز ہے جسے تقریر کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا پاکستان کو خواہ کتنی بھی قربانیاں دینی پڑیں وہ کشمیریوں کو حق خود اختیاری دلانے کی جدوجہد کو ترک نہیں کرے گا۔ انہوں نے مزید کہا کہ کشمیری عوام سے انہیں حق خود اختیاری دلانے کا جو وعدہ کر چکے ہیں ہم اسے

درد نہ خود اپنا یہ حق لے کر ہی رہیں گے۔ انہوں نے واضح کیا کہ کشمیری عوام کی جدوجہد آزادی ادران کی حمایت میں پاکستان کی جدوجہد کو ایک دو سرے سے علیحدہ نہیں کیا جا سکتا۔ پاکستان برابر لے کشمیری بھائیوں کی حمایت کرتا رہے گا۔ خواہ اسے ایک ہزار سال تک اپنی جدوجہد جاری رکھنا پڑے۔

جمہوری آزادی کا ذکر کرتے ہوئے جناب بھٹو نے کہا کشمیر کے جمہوریوں کی جدوجہد میں ہندوستان کے ہمارے فرزند ہیں۔ انہوں نے بھارتی غلامی کو جو اتنا دیکھنے کے لئے اچھے جانوں کی بڑی لگاری رکھی ہے۔ اگر آزاد علاقہ کے لوگ ان کی اس جدوجہد میں ان کا ساتھ دے لیں، یہ ادران کی مدد دے لیں تو انہیں اس امر کا پورا حق حاصل ہے کہ وہ اپنے کشمیری بھائیوں کی ہر ممکن طریقہ سے مدد کریں۔

انہوں نے کشمیر پر ہندوستان کے غاصبانہ قبضہ اور اس کی ظالمانہ کارروائیوں پر قہقہے ڈالتے ہوئے کہا کہ ہندوستان نے کشمیر پر اس لئے قبضہ کیا ہے اور بین الاقوامی معاہدوں کو ردی کی توکری میں پھینک کر وہ اس لئے اس قبضہ کو برقرار رکھنے پر تیار ہوا ہے تاکہ وہ پاکستان کے لئے ضروری کا لقب

ترجمان انصاف اللہ کے لئے ضروری کے الحلاج
ماہنامہ انصاف اللہ کا نومبر ۱۹۶۵ء کا شمارہ بعض ناگزیر وجوہات کی بنا پر ۱۵ نومبر کو شائع نہیں ہو سکا۔
پرچہ انصاف اللہ ۲۵ نومبر کو بڑی روڈ ایک لائن کیا جائے گا۔ جلد خریدار ماجان مطلع رہیں۔
دبلیو انصاف اللہ رجبہ

انہوں نے خبردار کیا کہ کشمیر کے لوگوں کو غلطی سے دست کاٹ نہ جائے تو آج بھارتی نظام کی بھرتی نہیں چڑھا جا سکتا۔ انہوں نے کہا تاریخ ثابت ہے کہ کوئی سامراجی طاقت دوسرے ملکوں کے عوام کو مستقل طور پر غلام بنا کر نہیں رکھ سکتی۔ اور اسے بالآخر انہیں آزاد کرنا ہی پڑتا ہے۔ پھر کشمیر کے ۵۰ لاکھ باشندوں کو کیونکر غلام بنا کر رکھا جا سکتا ہے۔ بھارت خواہ کتنی ہی ظلم و ستم توڑے اور خواہ کیسے ہی ادا سمجھنے کے استعمال کرے اسے بالآخر کشمیر کے عوام کو آزاد کرنا ہی پڑے گا۔

سر تقی تپس اور انشا اللہ شیعہ ہی سہاڑی ہی ہوگی انہوں نے واضح الفاظ میں اعلان کیا کہ ہندوستان نے پاکستان پر بھروسہ کیا تو کم نہ صرف اسے علاقہ میں اس کے مقابلہ کر لی گئے بلکہ اگر ضرورت محسوس ہوئی تو ہم اس کے علاقہ میں بھی جا کر اس پر کاری ضرب لگائیں گے۔
جناب ذریعہ خارجہ نے کہا ۵۰ لاکھ کشمیری عوام کی جدوجہد آزادی ایشیا اور افریقہ میں سامراج کے خلاف لڑی جانے والی ایک بڑی لڑائی کا حصہ ہے۔

شہداء نے اپنے خون سے پاکستان کو نئی زندگی عطا کی ہے

مسلمہ انوار کو قومی اسمبلی کا پرجوش خراج تحسین

راولپنڈی ۱۸ نومبر۔ پاکستان کے دس کروڑ عوام کی جانب سے کل قومی اسمبلی نے عساکر پاکستان کے جانب ز غازیوں اور ان زہدہ جہاد شہیدوں کو پرجوش نذرانہ عقیدت پیش کیا۔ جنہوں نے پاکستان کو نئی زندگی عطا کرنے کے لئے اپنی جانیں قربان کیں۔

قائد ایوان خان نے صبر خان نامہ حزب اختلاف مسٹر ذوالابین اور سابق سپیکر مسٹر فضل العارف جہادری نے ایوان میں ایک قرارداد اور تقریر کرتے ہوئے شہداء اور غازیوں کو ان کے بے مثال شہادت اور استقامت پر خراج عقیدت پیش کیا۔
بھارتی حملہ اور ملک کو ہند توڑ جواب دینے پر پاکستانی انورا کے خراج تحسین پیش کرنے کے لئے یہ قرارداد پیر کے روز قائد ایوان خان نے صبر نے پیش کی تھی۔ ایوان نے کل ناموں کی گونج میں اس قرارداد کو متفقہ طور پر منظور کر لیا۔

صدر ایوب کے لئے غازی کا لقب
راولپنڈی ۱۸ نومبر۔ فلسطین کے مفتی اعظم اور موقر عالم اسلامی کے سربراہ الحاج امین المسلمین نے صدر ایوب کو غازی کا لقب دیا۔
سید مرزا عبدالستین نے سہنوں نے برکت میں مفتی اعظم سے ملاقات کی تاہنا مفتی اعظم نے صدر ایوب خان کو یہ لقب پاکستان پر بھارت کے حملے کو پسپا کرنے پر عطا کیا ہے۔

ترکی کے ۹ فوجی افسر مارا گیا
انقرہ ۱۸ نومبر۔ کل ایک نعتیہ حادثہ میں ترک فوج کے ۹ افسر مارے گئے۔ یہ حادثہ انقرہ کے برائے پڑھیا آیا۔

ذرا دوسرا دست مامک کا دل شکنی بھی ادا کیا جنہوں نے بھارتی جارحیت کے خلاف پاکستان کی حمایت کی اس کے بعد اسمبلی نے کھڑے ہو کر شہید کیلئے نغمہ پڑھا۔

کوئٹہ کر سکے۔ وہ جانتا ہے کہ کشمیر پاکستان کی مشرک سے رہی لے دے کشمیر کو غلام بنا کر پاکستان کو غلام بنا چاہتا ہے انہوں نے کہا صدر ایوب نے ہندوستان سے دوستانہ تعلقات استوار کرنے کے لئے کئی حربہ پھیل گئے ہیں لیکن بھارت نے ایک حربہ بھی نڈر کرستی کا جواب دوستی سے نہیں دیا۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ اس نے دل سے نہیں پاکستان کو تسلیم ہی نہیں کیا وہ تو پاکستان کو ختم کرنا چاہتا ہے اور اسے اپنا دشمن بننا ایک گروہ ہے۔

جناب بھٹو نے کہا ہم امن چاہتے ہیں لیکن یہ امن باعزت ہونا چاہیے۔ بھارت اس کے ہندوستان امن کا سرے سے قائل ہی نہیں ہے وہ طاقت کے بل پر دو مردوں کے علاقہ پر قبضہ کرنا چاہتا ہے۔ حق کا ہتھیار اس نے پاکستان پر بھی حملہ کر دیا۔ ہمارا ملک ایک جمہوریتا سالک ہے اس کے باوجود ہم نے موٹہ توڑا۔ آج ڈی ادر اس کے پاکستان پر قبضہ کرنے کے سبب ہندوستان کو خاک میں ملا دیا۔ گزشتہ ۹ سال میں بھارت کا جگر دار رہا ہے اس سے عیاں ہے کہ وہ عادت سے بھر ہے۔

طاقت کے نش میں سرشار ہو کر دہشت گردی چلے گا اس کی عادت بن چکی ہے۔
خاتون پارٹی کے لیڈر شہ عزیز ان کے کہا پاکستان پر ہندوستان کے حملہ کا مقابلہ کرنے میں قوم نے مکمل اتحاد اور نظم ضبط کا ثبوت دیا ہے۔ ہم آج خدا کے فضل سے جٹان کی طرح مسند اور مضبوط ہیں اور دشمن کے ہر حملہ کا مقابلہ کرنے اور اسے ناکام بنانے کی پوری اہلیت رکھتے ہیں۔ ہمارا یہ اتحاد اللہ ہمیشہ ہمیں قائم ہے گا اور کوئی اسے گز نہیں پھیرا سکے گا۔

خاتون پارٹی کے قیام سے ہندوستان کی حمایت کرنا ہم پاکستانیوں کی روایت ہے ہم کشمیر کے ۵۰ لاکھ باشندوں کو آزاد کرنے کے لئے بڑی سے بڑی قربانیاں دینے کو تیار ہیں اور ہندوستان سے دریغ نہیں کریں گے۔
پالیمانل سیکریٹری جناب میجر ذوالفقار علی قزلباش اور منصف پارٹی کے جناب ابوالقاسم نے بھی تقریریں کیں۔ اور اس قسم کے خیالات کا اظہار کیا۔